来源:防骗大数据

10月10日,来自支付宝安全中心官方微博的消息,支付宝重申了对虚拟币场外交易的态度,禁止将支付宝用于虚拟币交易。与此同时,微信方面也紧急跟进,两大巨头双双封杀虚拟币交易!

(本文转自防骗大数据:FPData)

正文共:3367字

阅读时间:9分钟



题图:主题配图

来源:菲凡烽火台

ID: feifanfenghuotai

支付宝在官微中表示,若发现交易涉及比特币或其他虚拟货币交易,支付宝会立即停止相关支付服务。对于商户涉及虚拟货币交易的,会坚决予以清退;对个人账户涉嫌虚拟货币交易的,根据情节采取限制账户收款功能,甚至永久限制收款等处理措施。



## 新浪科技 V 😘 🌉 💿





【#微信支付不支持虚拟货币交易# 若发现将清退处理】微信支付表示,不支持虚拟货币交易,也从未开放虚拟货币的类目商户接入。如发现任何把微信支付用于虚拟货币交易的行为,将予以清退处理。下午,支付宝安全中心发布微博称,禁止将支付宝用于虚拟币交易。 ② 微信支付: 不支持虚拟货币交易 若发现将清退…



至此,可谓国内两大支付巨头支付宝和微信双杀虚拟币!

对于比特币,我从来都是旗帜鲜明的反对,并非因为巴菲特的比特币无价值论,也 并非因为2017年9月

央行、银监会、证监会等七部门就发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》。



无非就是请人写一个白皮书,国内专家写的造币白皮书,标价3000-8000元不等, 跪舔国际专家写的造币白皮书,标价10000-100000元不等,内容没啥区别,跪舔 者觉得国际专家就是专业,因为韭菜也是跪舔国际专家,所以在操盘手看来,这价 位值得,无非就是少去一场夜总,少叫几个嫩模而已。

有了白皮书,再请专业的软件技术开发机构代劳,基本上引用的还是比特币、以太坊的开源代码,根据白皮书稍作修改和调试而已,至于价位,30万以内,周期是1到3个月。同一套技术解决方案可供多家造币公司共同使用,也就是根据客户需求稍作修改而已。

就是因为造价低廉,所以虚拟币资金盘骗局生生不息,跑路了,换个马甲重新再来,还是那个套路,割韭菜一时爽,一直割一直爽。

## 二、推广

操盘一个虚拟币资金盘骗局,技术部门可以不要,市场部门不能不要,能割多少韭菜,全看推广做得如何。

在推广环节,技术上,无一例外,宣称区块链3.0、区块链4.0、区块链5.0,冠以革命、颠覆、风暴等词汇,加上一大堆中英文夹带的无法解释的词汇,如新一代智能合约SC、区块链WIFF共享共识体系、DAC去中心化自制、INB开源投资...反正你不懂,我不懂,他们也不懂,云里雾里,感觉能上天的样子。(本文转自防骗大数据:FPData)

概念上,分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法和去中心化。应用场景上,各种画大饼,有多少列多少。